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OEMA A
A1. 2xoAik6 BiBAio ogAida 194
A2. 2xoAiké BIBAio oeAida 246

A3. 2x0AIk6 BIBAio ogAida 222

B1.(z72)Z 2)* |z 2=
2-2f +|z-2|-2=0

©¢toupe [z-2| =w=>0 Kol EXOUME:

» 4 ()]

ne

10

W+w-2=0 <

w=1nf w==2 (atToppiTrTETAI)
apa [z-2| =1

Etropévwg 0 {nTOUPEVOG V.T. €ival

N

o KUKAog C pekévrpo K(2,0) kaiaktiva p =1

ATT6 1O oxnua BAETTOUNE OTI
2 =(0A)=3, dpa |z|<3



B2.e 2z, z, cival ouuyeig piyadikoi, apa Im(z,) = - Im(z,)
| Im(z,)-Im(z,)| =2 < |2Im(z,)|=2 <
| Im(z,)| =1 < Im(z,) = £1
Apa z,, =k + i,kelR
e 2,-2=1 & k*i-2/=1 &
JK-2P+P =1 & (K-2P+1=1 &
k-2=0 < K=2, apa z,, =2 + i

e Tutrol Vieta
S=B=z+z,=4, apa B=-4
P=y=z.z,=2+i)(2-i)=4+1=5, dpa y=5

2088 S .\ 2013
B3. U= Z1+'} i [2”2']

Zz-i 2, $2:1 AND 12
5 ETOB: T+ i 2013

157 RIS
_(A+2i+ 7Y (ﬁjm )

1.7 2

= {2013 = (i4)5°3 qo= Bz o
Az) > A2, 1) i
rz,) > r@,-1
B(u — B(0,1)
(ABF) = %-(AB)-(AI‘) - %-2-2 wrm



OEMAT

M. O ouvteAeoTAg dielBuvong TNG €uBciag (g) eival % :

apa n epatrropévn NG C¢ oto onueio A (2, f(2)) Tou €ivail
KABetn otnv (¢) Ba €xel ouvteAeoT dievBuvong f °(2) = -3.

f'(x) = [ﬁ + ax} =qa- x _41)2

=3 & 0-4=-3 & a=1

f(2)=-3 < a- PR

Nr2. Nao a=1 sivai :

f (xX)= y 4 X &1
X- 1

2 2
& Xy DIe4 BX - 2X- 3 ' N

(x - 1) (x -1y (x -=FF =
fIR)BEIQ P (kT Fi@x-1B[=10 Y [x 31| ¥+ 8

)= 1\

X -00 -1 1 3 +00

f(X) + C) - - O +

w7 NN |

H f gival yvnoiwg augouvoa ota (-o, -1] kai [3, +x), evw
gival yvnoiwg @livouoca ota [-1,1) ko (1, 3].

H f rapouoidadel Tomiko péyioto 1o f(-1) =-3, evw
TTapouoidadel Tomriko eAayioto to f (3) = 5.



3. ¢ /imf(x) = Klm( 4 + xj = +o0, OIOTI éimi = +o0,/imx =1
x—1" x>\ X -1 x->T X -1 x—1"
apa n C; £xeIKATOKOPUPN ACUPTITWTN TNV X =1

. .4
o lim[f(x)-x] = tim— = ltim— =0
X—>-00 x—-0 X = 1 X—-0 X
+ X
oéimm=€imx' =€im( 24 +1j=1=)\
X—>-00 X X—>-00 X—>-00 X - X
: 4 4
im[f (X) - AX] = lim| — +x-x| = /im— =0=
X—>-00 x—>-o| X =1 X—-0 X
ARA Nal.
17 1pOTTOC
o MmlEx) - x] = tim 2 = im® - o
X—>+0 x>t i = 4 X=>+o0| Y0
2°TpOTIOC
+ X
o im ) = im x= =€im(2 +1)=1=)\
X—>+0 X X—>+0 X—>+0 X - X
. . 4 .4
im [f (X) - AX] = £im <1 +X-X|=lim—=0=
X—>+w X—>+w© X - X—>+© X

apa n C; €xelTAAyI0 AOUPTTTWTN OTO +00 TRV Yy =X

4
(x-1)-( j-a
r4. o sim&110-6_ 0, X"
x—-1 X -1 x—-1 X< -1
= lim 4+X'(2X'1)'6 = 1im X X2
x—>-1 1 x—>-1 X% -1
_ N2 x-2 8
x»1£x/+/’]/)(x 1) x—>-1 X -1 -2



OEMA A

' 2
A1.f(x) = (x2 + X\/X* + 1) =2X+ X2+ 1+ \/)2(7
xX“ +1

2
_ XVX2 +1+X2 +1+X° =(X+ X2+1) >0
U2 +1 IXZ + 1

apa n f gival yvnoiwg avouvoa oto IR.

f"1 "

A2.f(x°-x+1)=f(2) & xX*-x+1=2 o x*-x-1=0
Ocwpoupe Q (x) =x° -x-1
e n Q ¢ivai ouvexng oto [1, 3] WG TTOAUWVUUIKNA
e @K)EI -1-1=-1<0
QY3)="3° =3 - 1= 23 >0
amd ©.Bolzano n Q" éxgipio tovAaxicTovpigaoTo (1, 3).

A3.H-freivarrapaywyioipn ora 15 2] 127,131 kar [1,73]
Apa-tKavoTrolouvTal ol utTroBtoeig Tou ©.M.T.
o€ KaBEVa a1Té TA TTAPATTAVW SIACTAMATA.
A6 ©O.M.T. yetnv f ota [1,2],[2, 3] kai [1, 3]
EXOUME OTI UTTAPXOUV :

e g c(1,2) pe FE)= AT gy £y

21
B AL
e &e(1,3) pe f(§) = f(3§:f1(1) _ f(3);(1)

Eivar £(8,) +(5,)=f(3)-f(2) +f(2) -1 (1) =f(3) - f (1) = 2f(3)



